


 

Klipp ut de delar du behöver. Välj rak eller svängd mida fram. En separat beskrivning för hur fickorna 
sys med fickpåsar ligger sist i denna beskrivning. Beskrivning på hur de sys med dekorsöm finns bland 
annat i tutorialen för baggypants. 

 



Vi börjar med axelbanden. Sy ihop långsidan. 

 

Vik sedan så att sömmen hamnar som på bilden, på ena sidan. Sy rakt över. 

 

Vräng dem. 



 

 

 

Lägg byxdelarna räta mot räta mot varandra. 



 

Sy ihop inner- och yttersömmar. 

 

Vik upp bensluten. 



 

Fålla. 

 

Lägg överdelarna räta mot räta mot varandra. 



 

Lägg in mudden mellan lagren. Med den spetsiga delen inåt/uppåt. 

 

Nåla fast mudden mellan lagren. 



 

Sy sidorna och stoppa in hängslena. Se till att sömmen på dem ligger mot fodret. Se också till att de 
ligger så nära sidorna som de kan (mot sidosömmarna). 

 

Nåla fast dem. 



 

Sy rakt över. 

 

Vänd den rätt. 



 

Stoppa in överdelen i byxdelen. Om du har en svängd del framtill, se till att den ligger mot överdelen 
och att sidosömmarna är ligger mot varandra. Nåla fast. Sträck på mudden när du nålar. 

 

Vänd dem rätt. 



 

Lägg axelbanden ihop och ikors baktill. De överlappande delarna ska vara ca 10 cm. 

 

Om du inte vill sätta riktig knapp: sy en söm båda axelbanden. 

 



 

Sy på en knapp, rosett eller en lapp som dekoration. 

 

 

  



Med fickpåse 

 

Rita ut alla delarna för fickan. En del där ficköppningen är bortklippt och en där den är kvar. När du 
klipper i tyget ska ficköppningen klippas bort på framstycket. Du behöver två var varje fickdel. 
Spegelvända. 

 



 

Sy ihop den svängda delen på fickan. Dvs, den del som ska vara inåt i byxorna. 

 

Lägg den delen som har fickdelen bortklippt räta mot räta med framstycket. 



 

Nåla. 

 

Sy ihop. 



 

Vik fickan runt så de ligger avig mot avig. 

 

Det går att sy en söm över som dekoration, men det fungerar också utan. 



 

Sy ihop resten av byxorna. 

 


